Példa: az Y = F1 NOR F2 = (F1 + F2)’ = (F1’)*(F2’)  ez a konjunktív alakja.

Ez alapján tudjuk ,hogy két prímimplikáns (hurok van), melyek 0- kat tartalmaznak.
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Én úgy szoktam konjunktív logikai függvényt Karnaugh tábláról leolvasni, hogy ha a rajzon a vízszintes hurok diszjunktív olvasás szerint benne van az F1- ben, akkor a konjunktív alakban F1 negáltként szerepel. Eszerint a függőleges hurokra: F2- ben benne van, tehát a konjunktív alakban F2 negált szerepel és mivel konjunktív alakról van szó, az egyes hurkok logikai ÉS kapcsolatban vannak.
Így a végeredmény: Y = F1’ * F2’
Remélem nagyjából érthető a dolog!
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